

# 系隊介紹

## < 系男籃 >

各位學弟學妹你們好，我們是中原財法系男籃，我們是由一群熱愛籃球的人所組成，成員從大一至研究所都有，大家都有對於籃球熱誠的心，不論球技高低，到了財法系男籃，都朝著自己及系籃所訂立的目標邁進，縱使練球很辛苦，在大太陽下汗水止不住的流下，但看著身旁的夥伴們，也在為了目標努力練球，便成為了前進的動力，在今年的北法盃中也拿下第 3 名的佳績，希望你能成為我們一同前進的動力，一同舉起冠軍的金盃，一同分享勝利的喜悅。在未來的一年，無論你對籃球在不在行，或者對自己的實力沒有自信，只要你有一顆熱愛籃球的心，我們都是好夥伴，一同成長吧！當然也歡迎球經能加入哦～中原財法系男籃，歡迎你（妳）！



## < 系女籃 >

即將進入大學的妳們一定對接下來的大學生活有著美好的憧憬！美好又充實的大學生活首先就讓我們這個溫暖的大家庭照顧妳！加入女籃讓妳在大學贏在起跑點，擁有一群樂觀活潑熱愛運動，又好相處的姐妹們讓妳在財法系不會帶著徬徨開始。不論是課業或運動甚至戀愛經，學姊們都很樂意分享經驗給大家，畢竟我們球隊裡有學霸有玩咖當然也不缺情聖！千萬別擔心加入球隊會影響課業，適當的運動可以保證身體健康同時也讓思緒更加敏捷！練球之餘，每學期最歡樂的隊聚絕對是不可或缺的，出去比賽吃飯唱歌出遊樣樣都讓你感受最嗨的大學生活，歡迎妳來加入女籃大家庭跟我們吃喝玩樂！若妳喜歡觀賞球賽但不愛流汗碰撞的，當然也歡迎妳或你加入球經的行列跟我們一起吶喊為場上球員加油！



## < 系男排 >

各位學弟妹們大家好，我們是財法系男排，想博得觀眾們的目光嗎？想成為球場上的那顆耀星嗎？想享受球場上熱血的氛圍嗎？

歡迎大家成為我們男排的隊友與球經。儘管可能之前沒有碰觸過這項運動，抑或是基礎還有點不扎實，不過沒有關係，一開始進入男排時我們也是如此，而加入我們系男排不僅能夠提升球技，也能夠拓展你的人際關係，我們皆是經過漫長的訓練並持之以恆才漸漸的進步，因為我們想要看看自身能達到何種程度，另外最後在支撐著我們的是對於球隊的歸屬感，想要為球隊付出又或者是想要在大學生活中留下能夠回味的記憶，不管再怎麼艱辛，都有個共同的目標，往更好的方向前進，相信各位加入後不久便能夠深刻的感受到，另外，還有超正的球經學姊們喔，最後，財法系男排歡迎各位的加入，為你想成為的那個人邁出一步吧。



## < 系女排 >

我們是中原財法系女排！歡迎各位成為大一新鮮人，上了大學會有各式各樣的活動等著你去參加並留下深刻的回憶，而打排球也是你不能錯過的一段熱血回憶啦～能和一群隊友們一起揮散汗水、加油打氣、共患難的感覺真的是段很美好的經歷哦！不管是從未碰過排球的寶寶或是有基礎的排球人，不用擔心說自己的實力不足害怕加入，只要有個愛排球跟努力的心，在學姊細心的教導下，相信你也能成長茁壯的。進了女排後不管是課業或是球技都能找學姊幫忙哦大家都很熱心的，所以歡迎加入我們的大家庭。如果是喜歡看球賽的學弟妹們也歡迎加入成為我們的球經，看到這還在等什麼呢？快來一起加入我們的系隊吧！



## < 系壘 >

恭喜各位即將進入大學就讀的新鮮人，在大學裡，有各式各樣的活動等著你來參與，而系壘是一項值得你參加的活動。

在高中時期，你可能想從事棒壘球運動卻苦無機會，畢竟這是一項需要多人參與的活動，如今升上了大學是你能體會這項運動迷人之處的最佳時機，或許你曾經想像自己和職棒選手一樣奔馳在紅土上，也許你也幻想過自己在外野草皮上演精彩美技，心動不如馬上行動，現在就讓你的夢想成真並且一起體會熱血的感覺吧！中原財法系壘歡迎你。



## < 系羽 >

各位新生好，我們是中原財法系羽球隊第三屆幹部，地方的系隊需要球員！我們系羽球隊每周分別在中壢威肯羽球館與學校體育館都會有教練指導及例行練習，每年也都會報名參加各大比賽，包括系際盃、大法盃等，期末也會有球隊聚餐等精彩活動，現在就加入我們系羽大家庭，與我們一起共創美好的未來！

